

责任  
体彩

让公益金项目“发声”

## 2024 体彩公益金资助项目宣传典型案例公布

近日,国家体育总局发布了《体育总局办公厅关于公布2024年体育彩票公益金资助项目宣传典型案例的通知》,公布了28个2024年体育彩票公益金资助项目宣传典型案例。

这些来自全国各地的宣传案例符合活动开展效果好、人群触达广泛、有突出的宣传特色、活动覆盖区域广和能形成可复制的模式等条件,具备了良好的体育彩票公益金宣传作用。有助于各地充分认识体育彩票公益金宣传工作的重要意义,认真学习借鉴典型案例的好经验、好做法,进一步加强体育彩票公益金资助项目宣传,提高体育彩票公益金使用透明度,引导社会关注体育彩票贡献,展现成效,提升公信。

为持续开展体育彩票公益金资助项目宣传示范,鼓励、引导、规范体育彩票公益金资助项目实施单位更好开展体育彩票公益金宣传,2024年7月,体育总局开展了2024年度体育彩票公益金资助项目案例征集遴选工作,共收到25个省(区、市)体育行政部门91个案例,涵盖群众体育、竞技体育、青少年体育和其他等4个方面的体育场地设施建设、体育健身器材购置、全民健身活动、青少年体育活动、群众体育组织建设、竞技体育赛事和训练保障、体育科研宣传活动和项目等共8种类型。

在这些项目中,体育场地设施建设包括“活力绽放健康启航”甘肃成县东河体育公园(甘肃)、山西省社区全民健身中心(山西)、黄山市歙州紫阳路中国体育彩票主题公园(安徽)等3项。

体育健身器材购置包括全民健身体育器材捐赠(云南)这1项。

全民健身活动包括“体彩杯”天津市市民运动会(天津)、第七届广西万村篮球赛暨广西社区运动会(广西)、“中国体育彩票”全国新年登高健身大会暨江西省迎新年群众户外登高节活动(江西)、“百千万”省级全

民健身系列赛事活动(湖北)、吉林省“一市一品”体育精品赛事(吉林)、公益体彩助力办好上海市市民运动会(上海)、湖南省第五届社区运动会(湖南)、中国体育彩票“五人制业余足球赛”活动(云南)、陕西省首届三人篮球联赛(陕西)等9项。

青少年体育活动包括“中国体育彩票杯”青少年锦标赛(内蒙古)、以棒球为“媒”,体育彩票公益金助力闽台交流合作(福建)、“中国体育彩票杯”2023年北京市体育传统项目学校系列比赛(北京)、2023—2024年度“奔跑吧·少年”伊春市青少年冰雪赛事(黑龙江)、用好体彩公益金助力青少年冰雪蓬勃发展(辽宁)、体彩公益金播种安徽青少年足球新希望(安徽)等6项。

竞技体育赛事和训练保障包括中国体育彩票·粤港澳大湾区系列赛事(广东)、环青海湖国际公路自行车赛(青海)、“中国体育彩票杯”北京市第二届冬季运动会(北京)、重庆马拉松—十年蝶变打造亿级消费新场景(重庆)、2024宁夏银川马拉松赛(宁夏)等5项。

体育科研宣传活动包括体质测试黔中行(贵州)、利用科研资源优势服务群众一体化(新疆)等2项;其他项目类型包括用好体彩公益金,构建体卫融合惠民服务体系(江苏)、彩票公益金不断赋能沂源革命老区乡村振兴(山东)等2项。

众所周知,体育彩票事业已日益成为推动体育事业和社会公益事业发展的重要一环,每年在全国范围内,众多体彩公益金资助的体育活动、体育设施建设以及民生项目如雨后春笋般涌现,惠及城乡社区,为万千民众带来福祉。然而,长期以来,不少地区在体彩公益金项目的宣传展示方面存在短板,导致这些项目的社会认知度和影响力有限。因此,让公益金项目“发声”,成为当前亟待解决的重要课题。

体彩公益金资助的项目需要更多地走进公众视野,被社会广泛认知,才能使公益金的筹集和使用形成

良性循环。唯有通过有效的宣传,让更多人了解这些项目的具体情况和体彩公益的积极贡献,才能进一步激发社会各界对国家公益彩票事业的支持与参与,推动其持续健康发展。



玩转篮彩 &gt;&gt;&gt;

## 美职篮新赛季 东部群雄并起

美职篮的战火即将重燃,东部赛区的竞争格局将迎来新的变局。上赛季,凯尔特人以惊人的韧性和实力,夺得了队史第18座总冠军奖杯。然而,在这片竞争激烈的东部战场上,没有哪支球队会轻言放弃。

## 凯尔特人:稳定铸就基石,卫冕之路挑战重重

作为上赛季的总冠军,绿衫军新赛季的首要课题就是维系阵容的稳固。休赛期,他们成功锁定了塔图姆、德里克·怀特、豪瑟等核心球员,确保了上赛季夺冠阵容的完整延续。这份稳定,无疑是凯尔特人向着卫冕目标迈进的坚实基础。然而,卫冕之路从来都不是一帆风顺的。凯尔特人将面临的是各路豪强的针对性部署以及新兴势力的强势崛起。同时,如何保持球员的健康,将是凯尔特人能否成功捍卫荣耀的关键所在。

## 尼克斯:新星闪耀,挑战凯尔特人的雄心壮志

尼克斯在上赛季常规赛中勇夺东部第二的辉煌战绩。休赛期里,尼克斯管理层展现出了非凡的运作能力,连续完成两笔震撼交易。先是成功揽获布里奇斯这位实力派球员,紧接着又通过一笔复杂的交易,送出兰德尔、迪温琴佐、杰弗里斯及宝贵的首轮与次轮选秀权,从森林狼队换回当家球星唐斯。这两位新援的加入,无疑将为尼克斯注入一股前所未有的强劲动力与崭新希望。

## 76人:休赛期动作频频,恩比德领衔的豪华阵容

76人是今年休赛期全联盟最为活跃的球队之一。他们围绕着超级巨星恩比德为核心,精心策划并完成了多达10笔的签约交易。马克西、乌布雷、小肯扬·马丁等关键球员的续约,以及保罗·乔治、凯莱布·马丁、雷吉·杰克逊等实力派球员的加盟,让76人的阵容变得空前豪华。然而,豪华阵容的组建只是第一步,球员

之间的磨合和教练战术体系的构建仍需时日,只有克服了这一挑战,76人才能在新赛季中展现出真正的实力,向更高的目标迈进。

## 潜在黑马骑士与猛龙:低调蓄势待发

在东部赛区中,除了上述几支强队外,还有一些黑马球队值得我们关注。其中,骑士和猛龙无疑是其中的佼佼者。骑士队在上赛季中展现出了不俗的实力和潜力。休赛期,他们成功地与米切尔、莫布里、阿伦等核心球员达成续约,为球队的稳定和发展奠定了基础。新赛季,骑士队有望在年轻球员的带领,向更高的目标发起冲击。而猛龙队的新援中不乏实力派球员,他们的加盟将大幅提升球队的战斗力。新赛季,猛龙队有望成为东部赛区中的一匹黑马,给球迷带来惊喜。

(张月霞)